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41ª SESSÃO ORDINÁRIA – 03 DE DEZEMBRO DE 2021. 

 

I. ABERTURA 
 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 

1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 277/2021 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 

Que seja instalada em nossa cidade uma cozinha comunitária. 

 
Requerimento Nº 280/2021 de autoria do vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feita a reforma e a ampliação da Unidade Básica de Saúde – UBS da 
Agrovila, distrito do Vale do São Miguel. 

 
Requerimento Nº 281/2021 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Francisco de Assis Diniz, Secretário de Desenvolvimento 
Agrário do Estado do Ceará. 
Que seja enviado ao município do Cedro/CE uma equipe técnica para vistoriar 
os tratores pertencentes as Associações deste município com o intuito de 
levantar possíveis danos que essas máquinas sofreram e que a mesma faça o 
saneamento desses danos, pois as referidas Associações não tem a condição 
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financeira para fazer os tais reparos. Vale ressaltar, que os tratores foram 
adquiridos através do Programa do Governo do Estado, Projeto São José. 

 
Requerimento Nº 282/2021 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Secretário de Infraestrutura do Estado do Ceará. 
Quando houver uma próxima etapa do programa Sinalize que contemple o 
município de Cedro, seja beneficiado o trecho compreendido entre o final da 
Rua Vicente Viana até o final do Bairro Cedro I (Planalto dos Cadeiras). 

 
Requerimento Nº 283/2021 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feito o conserto e reconstrução da asa lateral do bueiro que fica 
localizado na estrada vicinal que sai da CE-284, mais precisamente na 
Comunidade de Dois Baixios de propriedade do senhor Tó Gomes. 

 
Requerimento Nº 284/2021 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feita a colocação de manilhas em pontos críticos da estrada vicinal 
que sai da CE-284 no Buraco D’água via Sítio Dois Baixios, Furnas, indo até a 
Comunidade de Vila Nova. São eles: no corredor entre Antônio Luiz e João 
Bosco; no Sítio Chico entre Afonso e o antigo terreno de Luiz de Moura; no 
Buraco D’água, na baixada onde tem a lagoa. 

 
Requerimento Nº 285/2021 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Deputado Estadual Guilherme Sampaio Landim. 
Que o Senhor Deputado Estadual, Guilherme Sampaio Landim solicite diretamente a 
Superintendência Estadual de Obras Públicas do Estado do Ceará (SOP-CE) a 
elaboração de um projeto, com a maior brevidade possível, para em seguida seja 
executada a obra do trecho mencionado devido, principalmente, a estarmos na 
proximidade da quadra invernosa, e consequentemente, a não realização da obra 
supracitada acarretará prejuízos no que tange a sua trafegabilidade. 

 
Requerimento Nº 286/2021 de autoria da vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 

Que seja construído um cemitério na sede do Distrito de Lagedo. 

 
Requerimento Nº 287/2021 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Damiana Andrade Ferreira de Oliveira, Presidenta do Conselho 
Municipal de Educação (FUNDEB). 
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Que seja convocada a comparecer na próxima Sessão Ordinária (10/12/2021) 
em posse dos documentos comprobatórios de receitas e despesas para prestar 
contas, até o presente momento, com relação aos gastos de educação no 
município. 

 
Moção Nº 136/2021 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Tereza Neide, 

ocorrido no dia 25 de novembro de 2021. 

 
Moção Nº 137/2021 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação a Oficina de Beleza Ertim Morais, que 
recentemente, completou seus 24 anos de existência, trazendo autos serviços 
de qualidade e de bom atendimento para a nossa população. 

 
Moção Nº 138/2021 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Francisco de Assis Diniz, 
Secretário de Desenvolvimento Agrário do Estado do Ceará, pelo envio a este 
município de um caminhão para ser utilizado no Programa de Aquisição de 
Alimentos (PAA), como também pela destinação de 18 kits de irrigação. 

 
Moção Nº 139/2021 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação à loja Vilânia Cosméticos pelos seus 5 

(cinco) anos de existência. 

 
Moção Nº 140/2021 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação à Senhora Terezinha dos Santos 
Albuquerque (Dona Tereza) pela passagem de seu natalício. 

 
Moção Nº 141/2021 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação à Senhora Norma Teclane Marques 
Lima pela passagem de seu natalício. 

 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
Projeto de Lei Nº 030/2021, de autoria do Poder Executivo. (2ª votação). 
Assunto: AUTORIZA A SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA 
SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CEDRO/CE, ADQUIRIR E CONCEDER KITS 
EMPREENDEDORES AOS CONCLUDENTES DOS CURSOS DE 
CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL E GERAÇÃO DE RENDA DA POLÍTICA DO 
TRABALHO. 
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Requerimento Nº 277/2021 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 

Que seja instalada em nossa cidade uma cozinha comunitária. 

 
Requerimento Nº 280/2021 de autoria do vereador Matheus Guedes 
Araújo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feita a reforma e a ampliação da Unidade Básica de Saúde – UBS da 
Agrovila, distrito do Vale do São Miguel. 

 
Requerimento Nº 281/2021 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Francisco de Assis Diniz, Secretário de Desenvolvimento 
Agrário do Estado do Ceará. 
Que seja enviado ao município do Cedro/CE uma equipe técnica para vistoriar 
os tratores pertencentes as Associações deste município com o intuito de 
levantar possíveis danos que essas máquinas sofreram e que a mesma faça o 
saneamento desses danos, pois as referidas Associações não tem a condição 
financeira para fazer os tais reparos. Vale ressaltar, que os tratores foram 
adquiridos através do Programa do Governo do Estado, Projeto São José. 

 
Requerimento Nº 282/2021 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Secretário de Infraestrutura do Estado do Ceará. 
Quando houver uma próxima etapa do programa Sinalize que contemple o 
município de Cedro, seja beneficiado o trecho compreendido entre o final da 
Rua Vicente Viana até o final do Bairro Cedro I (Planalto dos Cadeiras). 

 
Requerimento Nº 283/2021 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feito o conserto e reconstrução da asa lateral do bueiro que fica 
localizado na estrada vicinal que sai da CE-284, mais precisamente na 
Comunidade de Dois Baixios de propriedade do senhor Tó Gomes. 

 
Requerimento Nº 284/2021 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feita a colocação de manilhas em pontos críticos da estrada vicinal 
que sai da CE-284 no Buraco D’água via Sítio Dois Baixios, Furnas, indo até a 
Comunidade de Vila Nova. São eles: no corredor entre Antônio Luiz e João 
Bosco; no Sítio Chico entre Afonso e o antigo terreno de Luiz de Moura; no 
Buraco D’água, na baixada onde tem a lagoa. 
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Requerimento Nº 285/2021 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Deputado Estadual Guilherme Sampaio Landim. 
Que o Senhor Deputado Estadual, Guilherme Sampaio Landim solicite diretamente a 
Superintendência Estadual de Obras Públicas do Estado do Ceará (SOP-CE) a 
elaboração de um projeto, com a maior brevidade possível, para em seguida seja 
executada a obra do trecho mencionado devido, principalmente, a estarmos na 
proximidade da quadra invernosa, e consequentemente, a não realização da obra 
supracitada acarretará prejuízos no que tange a sua trafegabilidade. 

 
Requerimento Nº 286/2021 de autoria da vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 

Que seja construído um cemitério na sede do Distrito de Lagedo. 

 
Requerimento Nº 287/2021 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Damiana Andrade Ferreira de Oliveira, Presidenta do Conselho 
Municipal de Educação (FUNDEB). 
Que seja convocada a comparecer na próxima Sessão Ordinária (10/12/2021) 
em posse dos documentos comprobatórios de receitas e despesas para prestar 
contas, até o presente momento, com relação aos gastos de educação no 
município. 

 
Moção Nº 136/2021 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Tereza Neide, 

ocorrido no dia 25 de novembro de 2021. 

 
Moção Nº 137/2021 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação a Oficina de Beleza Ertim Morais, que 
recentemente, completou seus 24 anos de existência, trazendo autos serviços 
de qualidade e de bom atendimento para a nossa população. 

 
Moção Nº 138/2021 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Francisco de Assis Diniz, 
Secretário de Desenvolvimento Agrário do Estado do Ceará, pelo envio a este 
município de um caminhão para ser utilizado no Programa de Aquisição de 
Alimentos (PAA), como também pela destinação de 18 kits de irrigação. 

 
Moção Nº 139/2021 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação à loja Vilânia Cosméticos pelos seus 5 

(cinco) anos de existência. 

 
Moção Nº 140/2021 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação à Senhora Terezinha dos Santos 
Albuquerque (Dona Tereza) pela passagem de seu natalício. 
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Moção Nº 141/2021 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação à Senhora Norma Teclane Marques 
Lima pela passagem de seu natalício. 

 
 

VI. ENCERRAMENTO 
 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 

 


